

UR – nowoczesność i przyszłość regionu

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

ZP/NIPR/13/2015

Rzeszów, 26.05.2015 r.

Zamawiający:

Uniwersytet Rzeszowski
ul. Rejtana 16 C ,
35-959 Rzeszów

Wyjaśnienia treści SIWZ Nr 1

W nawiązaniu do postępowania **ZP/NIPR/13/2015 „Przeprowadzenie szkolenia pt.: Drukarki 3D”**, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z p. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień w związku z pytaniami do Siwz, które wpłynęły do Zamawiającego.

Pytanie nr 1:

Zamawiający pisze w liczbie mnogiej drukarki 3D, czy do celów szkolenia wystarczyłaby jedna drukarka 3D?

Odpowiedź:

Nie, do celów szkolenia nie wystarczy jedna drukarka 3D. Przewidziana liczba uczestników to 15 osób. Do celów szkolenia przewidziane są min. 3 drukarki 3D.

Pytanie nr 2:

Czy przegląd najpopularniejszych drukarek oraz filamentów mógłby się odbyć na slajdach czy jest wymagane by je przedstawić w postaci materialnej?

Odpowiedź:

Tak, możliwe jest przedstawienie najpopularniejszych drukarek oraz filamentów na slajdach.

Pytanie nr 3:

Czy uniwersytet mógłby udostępnić nie/odpłatnie salę na te zajęcia?

Odpowiedź:

Według zapisu umowy do przetargu WYKONAWCA zobowiązuje się wykonać szkolenie we wskazanym przez siebie miejscu na terenie Rzeszowa, wyposażonym w sposób umożliwiający przeprowadzenie szkolenia zarówno pod względem teoretycznym jak również praktycznym. Zamawiający może udostępnić bezpłatnie jedynie salę wykładową na część teoretyczną szkolenia wyposażoną w sprzęt multimedialny po uzgodnieniu wcześniej z Wykonawcą o czasie i terminie dostępności sali.

Pytanie nr 4:

Zamawiający pisze, że termin przeprowadzenia szkolenia będzie z uwzględnieniem zajęć studentów ile maksymalnie/minimalnie dni będzie więc trwało szkolenie?

Odpowiedź:

Trudno powiedzieć ile minimalnie /maksymalnie dni będzie trwało szkolenie. Są dni kiedy studenci mają 4 godz. dydaktyczne do dyspozycji i są dni kiedy mogą odbyć 6-8 godz. dydaktycznych szkolenia. Do przeprowadzenia jest 60 godz. dlatego termin realizacji to 30 czerwiec 2015r.

Pytanie nr 5:

Czy przewidziany jest catering?

Odpowiedź:

Nie, catering nie jest przewidziany.

UR – nowoczesność i przyszłość regionu

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

W związku z powyższymi wyjaśnieniami Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert oraz sposób opisanie oferty:

Było:

„Oferta w postępowaniu przetargowym ZP/NIPR/13/2015 na zadanie nr - nie otwierać przed 27.05.2015 r., godz. 13:30”

Termin składania ofert – 27.05.2015 r. godz. 13:00

Termin otwarcia ofert – 27.05.2015 r. godz. 13:30

Jest (po zmianie):

„Oferta w postępowaniu przetargowym ZP/NIPR/13/2015 na zadanie nr - nie otwierać przed **28.05.2015 r., godz. 13:30**”

Termin składania ofert – 28.05.2015 r. godz. 13:00

Termin otwarcia ofert – 28.05.2015 r. godz. 13:30

Powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ i należy je uwzględnić przygotowując ofertę.

z up. Prorektora UR
Specjalista ds. Zamówień Publicznych

mgr Tomasz Bałchan

.....
Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona